

扛不住了

贝卢斯科尼准备辞职

75岁的意大利总理贝卢斯科尼8日表示,他将在意大利议会通过一项旨在稳定国内财政状况的法案之后宣布辞职。贝卢斯科尼是在当晚和意大利总统纳波利塔诺举行会谈后作出上述表示的。意大利总统府公布的一份声明说,贝卢斯科尼已经明白当天众议院投票结果的意义,同时认为有必要对欧洲各国关注的稳定法案作出及时回应。在稳定法案获得议会通过后,贝卢斯科尼将向总统递交辞呈。



解读 为何在这个时候提出将辞职

贝卢斯科尼最亲密的盟友——北方联盟领导人博西8日给予了贝卢斯科尼致命一击,他在议会外接受记者访问时表示,“我们要求总理下台。”从博西的表态来看,在执政联盟内部,贝卢斯科尼恐怕是已经无法力

挽狂澜。从反对阵营来看,意大利最大的反对党民主党领导人贝尔萨尼在8日的议会投票结束后曾表示,投票结果表明贝卢斯科尼在议会已经失去了多数支持,贝卢斯科尼应该自行辞职。否则的话,民主党不排除

采取进一步措施的可能性。而这进一步的措施,很有可能就是在议会发起不信任案。而从目前贝卢斯科尼在议会握有的席位来看,一旦发起不信任案投票,他要涉险过关保住总理之位绝非易事。

除了辞职 还有别的选择吗

在前不久G20戛纳峰会上,贝卢斯科尼还非常自信地说,不会选择辞职。贝卢斯科尼强硬拒绝了各方呼吁他辞职的要求。不过,对于来自执

政联盟内部的要求和意见,贝卢斯科尼也不敢掉以轻心。分析人士指出,未来不论贝卢斯科尼最终作出何种选择,目前的形势其实已经不是他本

人能够左右,他的个人政治命运将最终由两方面的因素来决定:即执政联盟内不同政见者的最终选择和反对党派的下一步动作。

观察 贝卢斯科尼可能守不住“门”了

意大利是一个足球很强的国家,而且盛产守门员、很多好的守门员。分析人士认为,在这次债务危机面前,明显地发现意大利人对于贝卢斯科尼守这个国门已经不放心了。贝卢斯科尼有各种各样的丑闻、花边新闻,国家经济景气的时候大家不在意,认为这样一个总理没问题,他本

人也经过很多次信任投票,每次都涉险过关,但这一次好像不一样,民众已经产生极大的不信任感。

在几天前戛纳举行的二十国集团领导人峰会上,有媒体报道说,贝卢斯科尼被发现两次在会上打起了瞌睡,而会议讨论的正是如何防止意大利步希腊的后尘。8日,意大利国内更

是爆发了反对贝卢斯科尼的示威游行活动,抗议政府的财政紧缩政策。

现在意大利国内债务总额已经达到了希腊的五倍之多。意大利本身是欧元区第三大经济体,它的债务已经接近于整个欧元区债务的1/4,各种指标都非常不理想,从希腊到意大利,欧债危机还在不断地发酵。

“豺狼”卡洛斯微笑受审

冷战时期横行西方 制造多起恐怖袭击

据新华社电 “冷战”时期知名国际恐怖分子“豺狼”卡洛斯11月7日在法国巴黎出庭受审,面临在法国制造四起致命袭击的指控。这不是他第一次出庭。先前,他因3项谋杀罪被判终身监禁。如果这次罪名成立,他将获得第二项终身监禁判决。

微笑受审

“豺狼”卡洛斯现年62岁,委内瑞拉人,真名伊里奇·拉米雷斯·桑切斯。他于7日现身巴黎一家特别法庭,接受与恐怖主义罪名相关的审理。

拉米雷斯身着蓝色夹克衫,面带微笑走入法庭,自称“职业革命者”。法国检方指认他1982年和1983年策划4起袭击,致11人死亡、超过140人受伤。

拉米雷斯的辩护律师伊莎贝尔·库唐·佩雷说,“他与往常一样,带着战斗情绪”,没有理由案发30年后再作审理。她认为,法国检方让拉米雷斯受审是“恶意宣传,是为一些其他利益而不是公正”。

代表袭击遇难者家属的律师保罗·阿尔伯特·伊温斯说:“卡洛斯应当意识到,他今天在这里不是为了革命,而是为解释自己的行为。”

审理预计持续6周,法庭有望12月16日宣判。

案情还原

拉米雷斯在“冷战”时期是臭名昭著的恐怖分子,20世纪70年代和80年代横行西方,制造多起恐怖袭击,致1500多人丧生,因而受到多国通缉。

他1994年在苏丹遭逮捕,后被引渡至法国接受审理,因谋杀两名法国特工和一名告密者被判终身监禁。

7日审理聚焦在1982年和1983年4起袭击。其中两起针对法国火车,一起针对一家阿拉伯语报纸位于巴黎的办公室,一起针对当时在西柏林的一处法国文化中心。

法国检方说,拉米雷斯策划1982年两起袭击的目的是施压政府释放他当时的女友玛格达莱娜·科普和朋友布鲁诺·布勒盖。第一起爆炸1982年3月发生,致死5人。第二起爆炸1982年4月发生,在科普和布勒盖接受审理的当天。

如果拉米雷斯罪名成立,他可能再次被判终身监禁。法国最高刑罚为终身监禁,没有死刑。

默克尔萨科齐 将前往埃及探望穆巴拉克

星报综合报道 目前在押的埃及前总统穆巴拉克得到了国际社会的关注,一些国家领导人提出前往埃及看望患病的穆巴拉克,并要求埃及执政当局和司法机构对他实行特赦。

据埃及“天良网”昨天报道,在押的穆巴拉克因为患病一直住在位于埃及首都郊外的国际医疗中心,外国对他的情况很关注,他的夫人苏珊更是多次与阿拉伯国家和西方国家领导人进行联系,希望他们能对埃及执政当局施加压力和影响,使穆巴拉克因健康原因获得特赦。

报道说,据消息灵通人士披露,有些阿拉伯国家和西方国家领导人已决定前往埃及探望穆巴拉克,其中有德国总理默克尔、法国总统萨科齐和阿拉伯酋长哈立德,这些国家驻埃及大使正就这一问题与埃及有关方面进行协商。

分析人士指出,多国领导人要看望自己辞职后被拘押的穆巴拉克,反映了这些国家对埃及执政当局对穆巴拉克处理的不满,提出探望他,实际是在施加强大压力,另外,埃及国内支持穆巴拉克的势力仍不小。一旦穆巴拉克获得特赦,或许对叙利亚和也门危机的解决有益处。

伊核最新评估报告发布 IAEA: 伊朗曾尝试造核武

据新华社电 国际原子能机构(IAEA)11月8日晚在维也纳发表报告说,“可靠”迹象证明,至少在2010年以前,伊朗拥有发展核爆炸装置计划并进行了尝试。伊朗总统艾哈迈迪·内贾德则指出,国际原子能机构应该发表有关美国核武的报告。

这是迄今国际原子能机构就伊朗核计划是否具有军事用途问题进行地最为明确的表态。但总体来说,这份报告仍未就伊朗现在是否试图拥有核武器的问题得出明确结论。

伊朗: 报告含有政治动机

伊朗常驻国际原子能机构代表苏丹尼耶8日在维也纳接受伊朗媒体采访时说,国际原子能机构发表的有关伊朗核计划的报告“有失均衡、缺乏专业性且含有政治动机”。

苏丹尼耶强调,伊朗已经对所有指控作出了答复,并且已经证明这些指控“毫无根据”。他指责天野之弥屈从于美国等西方国家的压力,批评天野之弥“玷污”了伊朗与国际原子能机构在过去几个月中苦心营造的“建设性氛围”。

内贾德: 发布美核武报告

最近,全球媒体密集报道以色列和美国有可能对伊朗实施军事打击,

引起伊朗的强烈反应。伊朗总统艾哈迈迪·内贾德7日接受一家埃及报纸采访时说,伊朗没有核武器,伊朗只追求和平利用核技术。他称“以色列才是对该地区的威胁,以色列注定要被毁灭”。

据伊朗迈赫通讯社报道,内贾德当天谴责美国针对伊朗核计划提出的指控。他说,“美国政府拥有5000枚原子弹,却厚颜无耻地指责伊朗研制核武器”。伊朗每年用于核研究的预算只有约25亿美元,而美国除国家预算外,今年用于原子弹更新换代的拨款就达810亿美元。

内贾德认为国际原子能机构应该发表一份有关美国核武库和核弹头数量的报告,而不是公布有关伊朗民用核计划的“不实报告”。他指责国际原子能机构已经沦为某些国家控制世界的工具。

IAEA: 伊朗曾研发核武

国际原子能机构总干事天野之弥在机构最新发表的伊核问题报告中说,机构经过对所掌握的广泛信息进行严格、全面和可靠的评估后认为,至少到2003年底之前,伊朗曾“有组织、有系统地”从事“与核爆炸装置有关的”活动。

天野之弥在报告中称,“一些信息表明,伊朗曾经进行过研制核弹头的工作”,机构有证据证明,伊朗曾从事过“有关核武器的专项”活动,包括试制可能与核武器有关的构件及进行相关试验等。这些活动现在很有可能仍在进行。

拍卖公告

受法院委托,我公司定于2011年11月28日上午9:30在合肥市瑶海区人民法院三楼拍卖厅公开拍卖:1.合肥市临泉路中环国际广场B座2402号房屋一套,建面约16892㎡,参考价4992元/㎡。2.皖HXC222奥迪轿车一辆,参考价104000元。
注意事项:有意竞买者请于11月25日上午12时前到瑶海法院交纳保证金(1号标的10万元,2号标的5000元/辆);户名:合肥市瑶海区人民法院(法院);开户行:徽商银行合肥大东门支行;账号:2411012100074078),并携带资料来本公司办理竞买登记手续。竞买不成功,保证金不计息由法院全额退还。
 联系电话:0551-2630618 2676246
 安徽盛世佳拍卖有限责任公司 2011.11.10

徽商银行股份有限公司

542941股股份转让公告

受委托,我所现对徽商银行股份有限公司542941股股份进行公开挂牌转让。本次转让底价为人民币1900293.50元。项目详细信息请登录我所网站(网址:www.anhuiotcc.com)。

联系人:杨先生

电话:0551-5176225

安徽省股权交易所

2011年11月10日